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JlaTa NpoBeeHHs IPOBEPKH: ZZ ﬂz/«"fa//%
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coBeTa poguTesei

Bompoc

| Tla/uer

MMeeTcst Jii B OpraHu3alii MEHI0?

A) n1a, 1ist BCeX BO3PACTHBIX MPYIIT H PeXKHUMOB (DYHKLIMOHMPOBAHHS OpraHu3alin

__f—

I5) na, HO 6€3 y4eTa BO3pACTHBIX IPYIIIT

B) net

[BeIBEmIEHO JTM LMKIIHYHOE MEHIO JUTs O3HAKOMIIEHHS POIHTENEH U eTed?

A) 1a

b) HeT

IBEIBEIICHO. JTH €©KEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl O3HAKOMIICHHsI pOMTENCH U IeTeH MecTe?

A) na

B) HeT

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 6/0A?

IA) nma, Mo BceM THAM

[5) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE IHA

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelleHHbIe O0/a U IPOIYKTEI

|A) na, no BCEM JHAM

E) HET, HMEKOTCA NOBTOPEI B CMEKHBIC THH

COOTBCTCTByeT JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LUMKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NMPHCMOB MUK PEXXUMY q)yHKU,I/IOHI/IpoBaHHﬂ 0

A) na

5) HEeT

[EcTs 71 B OpranM3aumy npykas 0 CO3NaHHH M MOPsIKe pabOTEl GpakepakHOH KOMHCCHH?

|A) na

|B) HET

0T Bcex JIM MapTUil IPUrOTOBJICHHBIX OO CHUMaeTCA Opakepax?

A) na

5) Her

\

Menee Mecana)?

BEISBIAMCE M (JaKTB! He AOMYCKa K PeanH3alluy 610/ i POLYKTOB 10 PE3Y/IBTATAM PAGoThI GpakepaXHOl KOMHCCHH (32 IEPHOJL He

|A) Her

,.f_

) na

T

ICo3nansl 1 YCJIOBUA JUT OpraHU3alyuy MUTaHuA JIETEH C YUETOM 0C0OEHHOCTEH 310pOBbS (caxapm,m JHabeT, MUIIEBEIE

ayeprun)?

A) na

5) HeT

]

[TpoBomuTCs 1M YGOpKA NOMEILIGHHUH MTOCIIE KAX/O0r0 NpreMa IHI?

IA) na

I

Ib) HeT

12

KauecTBEHHO JIN TIPOBEACHA YGOpKa TIOMELIEHUH 1S rpremMa Iy Ha MOMEHT pa60'r1>1 KOMMCCHH?

A) na

) HeT

H

13

O6Hapy)KPIBaJ'[PICI> JIA B IOMEIIEHUAX UL MPHEMA ITHIILHA HACCKOMBIC, MPEI3YHBI H CJICBI HX KM3HEEATETEHOCTH?

|A) HET

b) na

14

ICo3naHsl 1 YCJIOBHA LA cOOMOAEHUS AETEMH TIpaBHJI JIMYHOM TMTHEHBI?

|A) na

5) HeT

-

15

BBISBIAINCE JIM 3aMeYaHud K COONIOACHUIO IETBMH TIpaBuI JTMYHOMN TMTHEHBI?

|A) HET

b) na

=

[BBISIBJIAIMCE JIM TIPY CPABHECHHH PEAIM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (baKTBI HCKJTIOUEHHS OTAENBHBIX OO M3 MEHIK?

IA) HET

+

b) na

IMen i1 haKThl BBLAAYH AETAM OCTHIBIICH NHIIA?

IA) HeT

b) na

-

(Kammeikora E.B.)

/Q///zé (Matoposa T'.T".)
W (Kocosa H1.B.)
% (ITogxossiprHa H.P.)
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